VIDAL EQUIPAMIENTO VIDALEQUIP SOCIEDAD
ANONIMA

INFORME COMISARIO

EJERCICIO ECONOMICO 2.013

1.- ANTECEDENTES:

En mi condicién de Comisario de la Empresa VIDAL EQUIPAMIENTO
VIDALEQUIP SOCIEDAD ANONIMA, he procedido a revisar los
Estados Financicros correspondientes al cjercicio econémico 2.013,
documento que me permito poner en consideracién de los Sefiores
AcdonimsdelaCompnﬂhpanmcoaochnienmyﬁnueomiguiemes.

IL.- Objetivo

Este documento se limita a presentar un informe sobre la razonabilidad de
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-Balance de Comprobacién

-Conciliacién Tributaria
-MayoxuNeceudmpanvedﬂcadﬁndemovhniwmymdu
-Conciliaciones Bancarias

-Conciliaciones de Caja

- Anexos de Clientes, etc., etc,

El resultado al 31/12/13, presenta saldo positivo de § 436.192,96
Activo Corriente — Pasivo Corriente = Capital de Trabajo
$ 633.365,00 - $§197.172,04 = $436.192,9

2.-Razén Corriente - Liquidez o Solvencia

Indiuhdiqonibﬂhhddelaempmu,ampluo.pnuaﬁomum
compromisos, también a corto plazo.

AeﬁvoCotdmle/P:dvoConieme=Ru6nCaﬂeme
$633.365,00 / $197.172.04,00 = $3.21
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El indicador informa que existe § 3,21 Ctvs,, para cubrir $ 1,00.

3.- Nivel De Endeudamiento

Este indicador cstablece el porcentaje de participacién de los acreedores
dentro de la empresa.

Total Pasivos / Total Activos = Nivel de Endeudamiento
§ 481.385 / $683.967 = 70,38%
Sc interpreta con este indicador, que por cada délar de inversién el § 0,70

Ctvs., corresponde a terceros, en otras palabras que los acreedores son
duefios del 70,38% de la inversidn total.

4.- Concentracion del endeudamiento en el Corto Plazo

Pasivo Corriente / Total Pasivo = Nivel Endeudamiento
$ 19717200 / $48138500 = 40.96%
Este indicador revela, que por cada $1,00 que la empresa tiene con

terceros, $ 0.41,00., tene vencimiento corriente, o que el 40,96% del total
pasivo, tiene que ser pagado en el corto plazo.

5.- Equilibrio Financiero
Patrimonio  / Total Pasivo + Patrimonio
$202.581,00 /  $481.385,00 + $ 202.581,00 = 29.62%




La propiedad de los accionistas sobre el valor total de la empresa es del
29,62%.

6.- Rendimiento del Patrimonio

Utilidad Neta / Patrimonio = Rendimiento del Patrimonio
$131.655,00 /$80.926,00 = $62,67%

Los ecstados financieros presentan coherencia contable, ya que los
registros observados son adecuados y se ajustan a los principios contables
que rigen en ¢l pais.

La situacion econémica ha mejorado considerablemente afectando
directamente a los Estados financicros y por consiguiente a su estructur
y existencia.




